

长三角企业看好四川未来发展 预计投资总额超740亿元

□本报记者 赵蝶 文/图

川越山海,蜀盼君来。在上海全面恢复生产生活秩序之际,近日,由四川省经济合作局、四川省经济和信息化厅、四川省人民政府驻上海办事处联合主办的四川—长三角先进制造业上市公司投资合作网络推介会在成都举行。本次推介会既是落实四川省第十二次党代会精神的生动实践,也是推进制造业招商引资“百日攻坚”的具体行动。

本次推介会吸引了20家“三类500强”企业、25家上市公司及行业龙头企业、4家知名商协会和机构参会。四川宜宾市政府分管负责人和自贡、绵阳、遂宁、内江市经济合作部门负责人作投资推介,共商产业合作,共谋投资发展。大家认为,四川加快建设支撑高质量发展的现代化经济体系,大力推进工业化,高度重视民营经济发展,释放出坚持把发展经济的着力点放在实体经济上的强烈信号。在新的历史起点上,四川的战略地位更加凸显、发展动能更加强劲、投资空间更加广阔、开放优势更加突出。据统计,参加此次

活动的企业有明确意向在川投资或者继续投资的项目达27个、预计总投资总额超740亿元。

据悉,长三角地区是我国现代制造业的主要基地,也是四川省招商引资的重要来源地,浙江、上海长期居于四川省到位内资的前5位。近三年,长三角企业在川投资实际到位资金6260亿元,占到全省引进到位资金总量的近两成。

自上海本轮疫情发生以来,长三角企业的生产发展牵动人心。面对招商引资“请不回来、走不出去”的困境,四川省经济合作局会同省政府驻上海办事处,紧紧围绕全力实现“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”目标,聚焦投资促进主责主业,统筹疫情防控和招商引资“双线作战”。一方面,大力开展“线连线”“屏对屏”“云洽谈”“云对接”等“云端”系列招商活动,通过电话、微信、视频等方式与客商加强沟通联络,线上拜访292家重点企业,确保疫情防控不松劲、招商引资不断链。另一方面,全面开



展外商投资服务专项行动,举行“四川—上海外资企业服务线上对接会”,邀请25家外资企业中国区负责人参会,了解企业复工复产情况以及投资意愿,确保产业链供应链安全稳定。

四川省经济合作局负责人表示,下一步,全省经济合作系统将紧紧围绕“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”

工作总思路,抢抓长三角企业复工复产的窗口期,适时举办针对重点产业、重点区域的精准对接和招商活动,推动产业招商从指标招商到目标招商转变、从自然转移到自主选择转变、从跟随跑到同台竞技转变、从投资推介到区域营销转变,促进意向项目转化为有效投资,塑造四川产业竞争新优势。

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从四川省商务厅产业处获悉,按照南充市商务局提交的申请和相关资料,根据《四川省国际(地区)合作园区申报与评价实施方案(试行)》有关标准和流程,近期,经资料审核、实地考察和专家评审,川港(南充)丝绸产业合作园成为四川省国际(地区)合作园区,也是川东北地区首个国际(地区)合作园区。至此,四川省有国际(地区)合作园区18个,数量居中西部第1位、全国第3位。

据悉,川港(南充)丝绸产业合作园位于南充市仪陇经济开发区河西工业园区,规划面积3平方公里。

园区区位优势明显,地处“川陕渝三角经济区”腹心地带、南充“半小时经济圈”、成渝“两小时经济圈”,交通体系开放便捷。园区产业发展优势较强,涵盖农副产品精深加工、鞋帽轻纺、机械电子、新型建材等四大支柱产业。

园区产业特色较为明显,聚力打造从栽桑、养蚕、缫丝、织绸、练白、印染、成衣、家纺制造到出口的一条龙丝绸产业链服装全产业链,既为工业发展提供支撑,又带动农民增加收入,推动乡村振兴、共同富裕进程。

园区项目比较集聚,先后引进培育语山农业、奥特丝农业等企业129家,协议投资额33.57亿元,建成投产企业89家,吸纳就业人员5000余人。

园区港资项目比较集中,引进香港利达丰集团投资成立四川布碧丝有机农业科技、四川布碧丝纺织发展、南充家丰时装有限公司,占地面积315亩,总投资约30亿元,2021年实现出口2亿元。

园区发展前景较好,借助仪陇县独特优美的生态环境和一流的政府服务,全力打造对外开放合作新载体,建设区域对外开放高地,带动全县开放型经济高质量发展。

四川省德阳市人民政府、阿坝藏族羌族自治州人民政府、四川发展(控股)有限责任公司三方合作协议签约仪式在成都举行 抢抓“双碳”战略机遇 携手共促绿色低碳发展

□本报记者 李鹏飞



近日,四川省德阳市人民政府、阿坝藏族羌族自治州人民政府、四川发展(控股)有限责任公司(以下简称“四川发展”)三方合作协议签约仪式在成都举行。四川省委常委、德阳市委书记靳磊,四川省人大常委会副主任、阿坝州委书记慕新海,四川发展党委书记、董事长李文清分别致辞。德阳市委副书记、市长刘光强,阿坝州委副书记、州长罗振华,阿坝州委副书记吴立岩出席签约仪式。四川发展党委副书记、副董事长、总经理张宜刚主持。

靳磊代表德阳市委、市政府向参加签约仪式的各位来宾表示诚挚敬意,向长期以来关心支持德阳发展的四川省国资委、阿坝州、四川发

展的各位领导表示衷心感谢。他说,实现“碳达峰、碳中和”是以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局作出的重大战略决策。四川省第十二次党代会提出,要加快培育壮大清洁能源产业及其支撑、应用产业,建设世界级优质清洁能源基地。此次签约合作,是我们贯彻国家“双碳”战略、落实省党代会精神、加快新能源产业发展的具体行动,也是三方发挥基础优势、实现互利共赢的生动实践。我们要认真落实省第十二次党代会精神的生动实践,希望三方本着“优势互补、依法合规、合作共赢、共谋发展”原则,加强对接沟通、强化服务保障,共同推进战略合作框架协议的各项内容落地见效,携手打造企地合作的新样板。阿坝州将认真落实战略合作框架协议明确的责任和义务,努力为项目建设营造一流环境、创造最大便利、提供最优服务。

慕新海代表四川省国资委向三方携手并进、深化合作表示祝贺。他希望,四川发展以合作为契机、乘势而上推动转型升级,围绕打造新能源材料基地,一个项目一个项目地抓好落实,一个链条一个链条地抓好配套,加快推动绿色经济实体产业发展壮大;三方发挥各

自优势、实现合作共赢发展,把丰富的磷矿资源、精细磷酸盐循环经济技术优势用好用活,实现互利共赢;把前期合作基础加快转化为项目落地见效的有力举措,尽快促成合作项目成势见效。

李文清表示,此次签约聚焦把德阿产业园建设成富有竞争力的新能源材料基地这一战略目标。我们将全力支持把川发龙蟒打造成多资源循环经济产业链的链主企业,在德阿产业园带动培育形成创新水平能力强、价值创造优、带动作用大的行业领军企业和优势龙头企业,在培育绿色低碳产业高质量发展新动能、促进高水平区域协同发展中,展现国企更大担当、贡献国企更多力量、实现地企共赢发展。

据了解,根据协议,三方将本着协商一致、互利共赢原则,充分发挥德阳市区位优势、平台优势和新能源材料产业基础优势,阿坝州以水电资源为代表的自然资源优势,四川发展的磷矿资源和精细磷酸盐循环经济技术优势,在德阿产业园建设锂电新能源材料项目,着力培育支撑高质量发展的绿色低碳新动能,把德阿产业园建设成富有竞争力的新能源材料基地。

(德阳市委宣传部供图)

遗失公告

因本人唐孝齐(身份证号:510524196605252696)不慎,将四川省泸州市川泸运业有限公司交给本人安全风险保证金的收据,号码0000593,金额为2000元(大写:贰仟元整)遗失,特公告声明作废。

唐孝齐

2022年5月30日

遗失公告

因管理不慎,将叙永县浩鹏汽车贸易有限公司交给叙永县龙凤派出所的增值税普通发票,1、发票代码5100171320;发票号码17762825,金额为450元(大写:肆佰伍拾元整)遗失,2、发票代码5100171320;发票号码17760091,金额为1165元(大写:壹仟壹佰陆拾伍元整)遗失,3、发票代码5100172320;发票号码06614507,金额为1745元(大写:壹仟柒佰肆拾伍元整)遗失,4、发票代码5100172320;发票号码06614508,金额为1970元(大写:壹仟玖佰柒拾元整)遗失,5、发票代码5100172320;发票号码06614509,金额为1800元(大写:壹仟捌佰元整)遗失,6、发票代码5100172320;发票号码06614510,金额为640元(大写:陆佰肆拾元整)遗失,7、发票代码5100172320;发票号码06614520,金额为1010元(大写:壹仟零壹拾元整)遗失,8、发票代码051001800104;发票号码21316457,金额为1050元(大写:壹仟零伍拾元整)遗失,9、发票代码051001800104;发票号码21316458,金额为2700元(大写:贰仟柒佰元整)遗失,10、发票代码051001800104;发票号码21316459,金额为2650元(大写:贰仟零伍拾元整)遗失,11、发票代码051001800104;发票号码21316460,金额为3400元(大写:叁仟肆佰元整)遗失,12、发票代码051001800104;发票号码21316461,金额为1765元(大写:壹仟柒佰陆拾伍元整)遗失,13、发票代码051001800104;发票号码21316462,金额为3745元(大写:叁仟柒佰肆拾伍元整)遗失,14、发票代码051001800104;发票号码21316463,金额为3560元(大写:叁仟伍佰陆拾元整)遗失,共14张发票,特公告声明作废。

叙永县浩鹏汽车贸易有限公司
2022年6月1日

四川消费品质量创优示范单位宣传活动在宜宾等地开展

结合地方实际,宜宾等地坚持消费引领、强化市场主导,充分发挥资源优势,挖掘发展潜力,各行业业态升级取得了显著的成效。企业诚信经营是品质创优的主体,各行业积极争当“诚信经营”的行业先锋,注重创新企业文化和服务理念,这为“品质创优”营造了良好的环境,各行业涌现出了许多诚信经营的典范,这些企业有力地推动了地方经济的繁荣与发展。各行业示范单位“重品质、讲诚信、负责任”,在2022年四川消费品质量创优示范单位宣传活动中,共建品质创优示范企业文化,并承诺“优化营商环境、聚力创新发展”,并积极参与四川消费品质量创优示范宣传活动。

李明衡

(参与单位排名不分先后)

- 四川旭航建设管理有限公司
- 四川省润之居建筑工程有限公司
- 宜宾明申建筑工程有限公司
- 宜宾市路畅机械设备租赁有限公司
- 宜宾金江凌建筑工程有限公司
- 宜宾市安乐窝房地产营销策划有限公司
- 宜宾港辰园林工程有限公司
- 宜宾恒达建设工程有限公司
- 宜宾土鑫建筑工程有限公司
- 宜宾市翠屏区何双久蜂蜜经营部
- 宜宾市国艺装饰工程有限责任公司
- 金利源健康板材宜宾总代理
- 宜宾昊坤食品有限公司
- 叙州区骏安驾驶培训学校

宜宾市叙州区聚农种养殖场

- 江安县永安机动车驾驶培训学校
- 宜宾仁禾宏兴农业科技有限公司
- 宜宾市江城建筑工程有限公司
- 宜宾市南溪区申通快递服务有限公司
- 宜宾市翠屏区夕阳红老年公寓
- 宜宾市翠屏区观山悦养老中心
- 宜宾肛泰肛肠医院有限公司
- 屏山绿梦园现代农业发展股份有限公司
- 屏山县万家福物业管理有限公司
- 高县林辉农业发展有限公司
- 高县亨通食品有限公司
- 宜宾华福双三水泥建材有限责任公司
- 宜宾市永誉生物科技有限公司
- 珙县青龙咀园艺花木专业合作社

长宁县崛起农业开发有限公司

- 长宁县鑫益食品有限责任公司
- 四川同益环境科技集团有限责任公司
- 兴文县鼎盛建材有限责任公司
- 兴文县大河苗族乡罗瓦沟采石厂
- 四川林明竹景苑观光有限公司
- 四川兴文爱佳居装饰设计工程有限责任公司
- 筠连县德才养殖专业合作社
- 珙县王家圆世家庭农场
- 珙县茂地中药材种植专业合作社
- 珙县鹏鑫种植家庭农场
- 泸州冯氏中医馆
- 广东诺曼蒂斯系统门窗
- 巫艾堂·三针雷火灸法
- 四川特昊建设工程有限公司

泸州智惠金属制品有限公司

- 泸州市龙马潭区悦美口腔诊所
- 泸州市费记畜禽销售有限公司
- 四川俊维商贸有限公司
- 四川启顺名扬建筑工程有限公司
- 泸州雅睿机动车有限公司
- 泸州腾缘装饰工程有限公司
- 泸州市萌瑶艺术培训学校
- 泸州胜扬新材料有限公司
- 泸州艺之峰装饰有限公司
- 泸州顺新门窗有限公司
- 泸州市纳溪区张治良中医门诊有限公司
- 泸州聚亿建筑工程有限公司
- 泸州锦运建筑劳务有限公司
- 泸州市纳溪区幸福时光家庭农场